



Your Future Economic Power.



Norbert
Kraihamer

Membru al consiliului de conducere, responsabil pentru Business Development și proiecte

Norbert Kraihamer a lucrat pe durata studiilor la Fun&Function F2 ca Manager de Producție. În 1986 și-a schimbat locul de muncă la firma Solomon S.A. unde a început ca șef de departament Marketing, mai târziu devenind Director al mărcii Solomon și membru al conducerii în firma "mamă" din Franța. În 1995 a început să lucreze pentru Red Bull și a reconstruit firma într-o lanț internațional de firme. Ca membru al echipei de management, Norbert a jucat un rol decisiv în expansiunea internațională din 126 de țări, fiind parte a echipei al cărei aport a transformat firma într-un concern cu o cifră de afaceri de 3 miliarde. În anul 2006, după 10 ani de succes, Norbert a început să caute noi provocări și s-a mutat la Swiss Masai pentru a conduce echipa lor de restructurare. În 2008 a venit la Safe Invest și EPM pentru a restructura afacerea pe plan internațional.

Vorstandsmitglied, verantwortlich für Business Development und Projekte

Während seiner Studienzeit arbeitete Norbert Kraihamer bei Fun&Function F2 als Produktmanager. 1986 übersiedelte er zu Salomon S.A. wo er als Marketingleiter begann und später als Direktor die Marke Salomon leitete und Mitglied der Geschäftsführung in der französischen Muttergesellschaft wurde. 1995 begann er für Red Bull zu arbeiten und baute zusammen mit Dieter Mateschitz die Firma in eine internationale Firmengruppe um. Als Mitglied des Management-Teams spielte Norbert eine Schlüsselrolle bei der internationalen Expansion in 126 Länder und war ein Teil des Teams, welcher dazu beitrug dass die Firma zu einem Konzern mit 3 Milliarden Umsatz wurde. 2006, nach 10 erfolgreichen Jahren, begann Norbert nach neuen Herausforderungen zu suchen und übersiedelte zuguterletzt zu Swiss Masai um deren Restrukturierungsteam zu leiten. 2008 kam er zu Safe Invest und EPM um das internationale Geschäft zu restrukturieren.